

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO GESTÃO EM SAÚDE 2024
PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS
ADITIVO DE RETIFICAÇÃO – NOVO CRONOGRAMA

Publicado em 08 de fevereiro de 2024

A Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca (ENSP), da Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), no âmbito da parceria com a Diretoria de Desenvolvimento da Educação em Saúde/ Secretaria de Educação Superior/ Ministério da Educação, torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o Aditivo de retificação das normas do processo de seleção para o preenchimento de vagas de alunos do Curso de Especialização Gestão em Saúde, na modalidade a distância com momentos presenciais.

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve promover as seguintes retificações:

1. No subitem “7.4. RESULTADO DA SELEÇÃO”, **onde se lê:**

O resultado final dos candidatos selecionados está previsto para ser divulgado em ordem alfabética e por região/ perfil, bem como dos SUPLENTEs, estes em ordem de classificação e também por região/ perfil, a partir do dia **06/03/2024**, no Portal EAD/ENSP (www.ead.fiocruz.br) e no site de Ensino da ENSP (<https://ensino.ensp.fiocruz.br>).

Leia-se:

O resultado final dos candidatos selecionados está previsto para ser divulgado em ordem alfabética e por região/ perfil, bem como dos SUPLENTEs, estes em ordem de classificação e também por região/ perfil, a partir do dia **12/03/2024**, no Portal EAD/ENSP (www.ead.fiocruz.br) e no site de Ensino da ENSP (<https://ensino.ensp.fiocruz.br>).

2. No subitem 8.4. do item “8. RECURSOS”, **onde se lê:**

Se a Comissão de Seleção julgar pertinente o recurso, o deferimento do mesmo será publicado no Portal EAD/ENSP (www.ead.fiocruz.br) e no site de Ensino da ENSP (<https://ensino.ensp.fiocruz.br>), a partir do dia **18/03/2024**;

Leia-se:

Se a Comissão de Seleção julgar pertinente o recurso, o deferimento do mesmo será publicado no Portal EAD/ENSP (www.ead.fiocruz.br) e no site de Ensino da ENSP (<https://ensino.ensp.fiocruz.br>), a partir do dia **20/03/2024**;

3. No item “9. MATRÍCULA”, **onde se lê:**

De 18/03 a 05/04/2024

Leia-se:

De 20/03 a 09/04/2024

4. No “ANEXO VII – CRONOGRAMA”, onde se lê:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	15/12/2023 a 09/02/2024 até às 16 horas (horário de Brasília)
RESULTADO DA SELEÇÃO	A partir do dia 06/03/2024
PERÍODO DE RECURSOS	02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PÓS RECURSOS (caso haja deferimento)	A partir do dia 18/03/2024
PERÍODO PARA POSTAGEM DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA	18/03 a 05/04/2024
DIVULGAÇÃO DOS MATRICULADOS	A partir de 16/04/2024
PREVISÃO PARA ENVIO DA CARTA DE BOAS-VINDAS COM LOGIN E SENHA PARA OS ALUNOS	03/05/2024
INÍCIO DO CURSO (PRIMEIRO ENCONTRO PRESENCIAL)	Previsto para a semana de 06 a 10/05/2024 em 2 dias e locais que serão informados previamente.

Leia-se:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	15/12/2023 a 09/02/2024 até às 16 horas (horário de Brasília)
RESULTADO DA SELEÇÃO	A partir do dia 12/03/2024
PERÍODO DE RECURSOS	02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PÓS RECURSOS (caso haja deferimento)	A partir do dia 20/03/2024
PERÍODO PARA POSTAGEM DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA	20/03 a 09/04/2024
DIVULGAÇÃO DOS MATRICULADOS	A partir de 16/04/2024
PREVISÃO PARA ENVIO DA CARTA DE BOAS-VINDAS COM LOGIN E SENHA PARA OS ALUNOS	03/05/2024
INÍCIO DO CURSO (PRIMEIRO ENCONTRO PRESENCIAL)	Previsto para a semana de 06 a 10/05/2024 em 2 dias e locais que serão informados previamente.

Serviço de Gestão Acadêmica